
 

Са жељом да се очува континуитет информисања Саветника за хемикалије и других 
заинтересованих лица и привредних субјеката у области прописа који уређују управљање 
хемикалијама и биоцидним производима, као и да се допринесе њиховом повезивању и 
међусобној сарадњи 
 

Технолошки факултет Нови Сад 
изводи обуку 

ПРОПИСИ КОЈИМА СЕ УРЕЂУЈЕ УПРАВЉАЊЕ ХЕМИКАЛИЈАМА:  
измене и допуне у 2024. и 2025. години 

 
Обука обухвата информације о изменама и допунама прописа којима се уређује управљање 
хемикалијама и биоцидним производима, које су ступиле на снагу и/или се примењују у 2024. и 
2025. години, а изводи се у оквиру 8 часова (45 мин) у просторијама Технолошког факултета Нови 
Сад, Нови Сад, Булевар цара Лазара 1 или у просторијама заинтересованог правног лица 
(формирана група полазника). 
 

У току сваког радног дана предвиђене су активности од 9:00-16:00 сати које обухватају рад у групи 
од десетак полазника и паузе уз освежење. Оквирну сатницу обуке могуће је преузети са сајта 
Факултета (https://www.tf.uns.ac.rs/saradnja/kursevi.html на позицији ПРОПИСИ: измене и допуне – 
сатница). По реализацији предвиђених активности полазници добијају Уверење о похађању 
обуке које издаје Технолошки факултет Нови Сад. 
 

Термин одржавања обуке је петак, 27.2.2026. године или се прецизира у складу са захтевом 
корисника. 
 

Цена обуке је 24.000,00 динара (са ПДВом), а плаћање је потребно извршити до реализације 
обуке. Предвиђени износ обухвата накнаду за обуку, материјал и освежења током пауза (уколико 
није другачије прецизирано према захтеву корисника). Број полазника и број паркинг места која 
су на располагању у времену трајања обуке је ограничен. 
 

Начин плаћања: 
• за физичка лица предрачун ће бити достављен електронском поштом на адресу из 

Пријаве која садржи податке о физичком лицу (име и презиме, ЈМБГ и адресу) 
накнаду уплатити на рачун Факултета према инструкцији из (пред)рачуна или готовином на 
Скриптарници Факултета 

• за правна лица предрачун ће бити достављен електронском поштом на адресу из Пријаве 
која садржи податке о правном лицу (назив фирме, ПИБ и адресу фирме) 

накнаду уплатити у законском року на рачун Факултета према инструкцији из (пред)рачуна  
 

Пријава за обуку: 
• телефоном  +381 21 485 36 50  +381 63 11 450 11 
• електронском поштом  savetnik.hemikalije.tf@uns.ac.rs 

 
Образац Пријаве, доступан на сајту Факултета (https://www.tf.uns.ac.rs/saradnja/kursevi.html) на 
позицији ПРОПИСИ: измене и допуне - пријава, потребно је доставити електронском поштом 
(savetnik.hemikalije.tf@uns.ac.rs) најкасније до среде, 25.2.2026. године. 
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